



Sękocin Stary, 18 grudnia 2020 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu ZP 39-209009

Dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu na Ochronę osób i mienia w obiektach Instytutu Badawczego Leśnictwa (IBL):

Część 1: w Sękocinie Starym, 05-090 Raszyn, ul. Braci Leśnej 3 oraz

Część 2: w budynku IBL przy ul. Bitwy Warszawskiej Nr 3, 02-362 Warszawa

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą PZP, Zamawiający odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców.

Pytanie nr 1

„Czy zamawiający wymaga realizację usługi przez osoby posiadających wpis na listę pracowników kwalifikowanych ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga świadczenia usługi przez osoby wpisane na listę pracowników kwalifikowanych w rozumieniu art. 26 ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jednolity Dz. U. z 2020 r. poz. 838)

Pytanie nr 2

„Czy zamawiający dopuszcza realizację usługi przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności /”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza świadczenie realizację usługi przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności, jednakże nie może być to niepełnosprawność ruchowa ze względu na charakter obiektów (duże utrudnienia architektoniczne budynków a także rozległość terenu w Sękocinie).

Pytanie nr 3

„Czy zamawiający wymaga, aby wszystkie osoby realizujące ochronę fizyczną obiektów zostały zatrudnione na podstawie umowy o pracę oraz aby każda godzina wykonywanej usługi przez pracownika ochrony fizycznej zatrudnionego przez Wykonawcę była realizowana w ramach umowy o pracę?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby każdy pracownik ochrony był zatrudniony na umowę o pracę oraz aby każda godzina wykonywanej usługi była realizowana w ramach umowy o pracę.

Z poważaniem,

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
dr hab. Piotr Golas